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[locTaHOBKaA 3amavyu
KOHCHMCTEHTHOE X3UMPOBAHUE

KoHCHUCTEeHTHOEe XnuMpoBaHMe B Kamailio
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AJITOPUTM KOHCHUCTEHTHOI'O XSUMPOBAHUA
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node.count = 3 desc "Node 1in cluster"”
#!substdef "!MY_NODE!'Z2!g"

request_route {

I 1f (is_method("INVITE")) {
xLlog("L_INFO", "current sec $(TS{s.ftime,%S})");
$var(ts) = $(TS{s.ftime,%S})/5;

xlog("L_INFO", "TimeSlot = $var(ts), nodes = $sel(cfg_get.node.count)");
$var(node_run) = $var(ts) mod $sel(cfg_get.node.count);

xlog("L_INFO", "current run node is $var(node_run)");

if ($var(node_run) != MY_NODE) sl_send_reply("503", "Another node should be running");
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[IlpMep koHOMUIa Ha Github




Cniacub6o B3a BHUMMaHNe!

Byny pal OTBETMTb Ha BCE BallM BOIPOCH
cemyac MJIM CBIXUTECh CO MHOM B

Oynymem:

o
KAMAILIO

CONF’24
—




